债券代码: 149060.SZ 债券简称: 20清新G1

天风证券股份有限公司

关于北京清新环境技术股份有限公司2020年面向合格投资者公开发 行绿色公司债券(第一期)临时受托管理事务报告

天风证券股份有限公司作为北京清新环境技术股份有限公司2020年 面向合格投资者公开发行绿色公司债券(第一期)(以下简称"本期债 券")受托管理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项。 根据本期债券《受托管理协议》的约定,现就本期债券重大事项报告如下:

一、单笔新增借款超过发行人上年末净资产20%

(一)借款人情况

- 1、公司名称:四川发展投资有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91510104686326100A
- 3、类型:有限责任公司(国有独资)
- 4、注册资本: 213,000.00万人民币
- 5、法定代表人:宋贵祥
- 6、经营场所:成都市锦江区工业园区锦盛路138号2楼附39号
- 7、经营范围:项目投资及资产管理,投资咨询及财务咨询业务(不得从事非法集资、吸收公众资金等金融活动)。(以上经营范围不含国家法律、行政法规、国务院决定禁止或限制的项目,依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
- 8、关系说明:四川发展投资有限公司为国有独资企业,其股东为四川省政府国有资产监督管理委员会,公司控股股东为四川发展环境投资集团有限公司(现已更名为:四川省生态环保产业集团有限责任公司),

实际控制人为四川省政府国有资产监督管理委员会,属于受同一国有资产管理机构控制的企业,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的规定,公司与四川发展投资有限公司不构成关联关系。

9、四川发展投资有限公司最近一年及一期主要财务数据:

2020年12月31日资产总额432,453.36万元,负债总额211,145.39万元, 净资产221,307.97万元,2020年营业收入0万元,利润总额-24,242.88万元, 净利润-25,105.98万元。2021年6月30日资产总额434,712.20万元,负债总 额218,072.55万元,净资产216,639.65万元,2021年1-6月营业收入0万元, 利润总额-4,430.52万元,净利润-4,430.52万元。(以上数据未经审计)

- 10、经查询,四川发展投资有限公司不属于失信被执行人。
- (二)借款协议主要内容
- 1、借款金额:不超过(含)15亿元人民币
- 2、借款期限:不超过一年
- 3、借款利息: 年利率不超过7%
- 4、借款用途:用于补充流动资金
- 5、担保措施:本借款为信用借款,公司无需为借款提供抵押、质押或担保。

二、影响分析和应对措施

- 1、本次交易是发行人根据当前的融资状况及近期的资金需求而定, 符合发行人业务发展的实际需要,有利于发行人发展。
- 2、本次交易遵循了公平、公开、公允、合理的原则,发行人与四川 发展投资有限公司进行友好协商,交易定价公允,符合市场原则,且符 合发行人和全体股东的利益,不存在损害公司及股东利益,特别是中小 股东利益的情形。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《天风证券股份有限公司关于北京清新环境技术股份有限公司2020年面向合格投资者公开发行绿色公司债券(第一期)临时受托管理事务报告》之盖章页)

